

多空擂台

看多观点

最近投资者的群体性看空与去年10月股指高点之时的群体性看多十分相似,一边倒的随大流行为引发市场剧烈震荡,3000点看空与6000点看多均属不智之举,行情既会在欢呼声中结束,同样也会在绝望中产生。从这个股的估值情况看,目前优质成长股机遇远远大于风险,在绝望声中入场,如同在欢呼声中急流勇退一样,机会永远只留给有准备的人。(叶朝松)

就目前情况来看,虽然以金融股为主的部分指标蓝筹已率先企稳,但大盘的持续反弹主要还得依赖于政策面的进一步明朗,相信已不需要太多时间等待了。(游走华尔街)

大盘从5522点下来到昨天为止是第53天,笔者发现1998年的熊市震荡行情的第二波行情从1422点下来刚好回调了53天,第54天发起了绝地反攻。不排除今天的反弹会直接冲击周开盘点位3465点,从而收出一根周阳线来反转大势。(快乐人)

本周如果收阴,大盘已经连续收出8根阴线,该反弹了。密切关注大盘的生命线5日均线。今天收出中阳的几率在80%以上。(财同神行)

看空理由

昨天市场出现“二八”现象,权重股反弹拉升指数,但反弹并未对市场信心的恢复发挥作用。由于5日均线失守,实质性利好迟迟未出台,技术底部条件还不成熟,昨天的反弹只是超跌之后的自然调整,且个股的短线指标依然恶劣,操作上还是谨慎为好。(林军)

从短线看,题材股未企稳,后市仍有补跌的空间,仅仅依靠权重股的拉抬,反弹的空间并不大,仍需对底部进行反复确认,投资者仍需警惕。(银华投资)

在行情已经如此惨淡之际,中小盘股应当充当反弹的领头羊,迅速恢复市场人气。反之若大盘如去年那样天天涨,个股天天跌,只能使得投资者更加远离市场,长期走熊也就在情理之中了。(连心)

大盘短期内还会进一步下探,但每次低开后,缺口快速回补充分说明多方正在逐步壮大,空方正在走向灭亡。(江恩看盘)

短线转机就在眼前

又见新低3283点!很多股票又躺在跌停板上,股指跌破4000点以来,整数关口失守了,量度跌幅也破了,给人的感觉是深不见底。从6124点以来,如果说跌到4778点被看成牛市的正常回档,从5522点开始急速下跌可说是利空使然,这都能接受。但从跌破4000点之后,市场就像崩塌了一样,个股再现“5·30”式的持续下跌,只不过“5·30”是快速下行的全线闷杀,而这次是阴跌,越跌越没底。这不是说机会是跌出来的吗?怎么市场深不见底呢?也许这有很多原因,我们仅从市场中寻找一些答案。

又见新低3283点!很多股票又躺在跌停板上,股指跌破4000点以来,整数关口失守了,量度跌幅也破了,给人的感觉是深不见底。从6124点以来,如果说跌到4778点被看成牛市的正常回档,从5522点开始急速下跌可说是利空使然,这都能接受。但从跌破4000点之后,市场就像崩塌了一样,个股再现“5·30”式的持续下跌,只不过“5·30”是快速下行的全线闷杀,而这次是阴跌,越跌越没底。这不是说机会是跌出来的吗?怎么市场深不见底呢?也许这有很多原因,我们仅从市场中寻找一些答案。

身在底部不知底

我们可以将中期调整的C浪展开如下: C浪:1月14日5522点——目前已经进入筑底阶段。 1小浪:1月14日5522点——2月1日4195点; 2小浪:2月1日4195点——2月20日4695点; 3小浪:2月20日4695点——呈延长浪形态。 1细浪:2月20日4695点——2月26日4123点; 2细浪:2月26日4123点——3月4日4472点; 3细浪:3月4日4472点——3月18日3607点; 4细浪:3月18日3607点——3月24日3840点; 5细浪:3月24日3840点——4月2日3283点。

4小浪:4月2日3283点——目前正在进行,压力位在4100点附近,根据1.4浪不相交原则,反弹高度不会超过4195点。 5小浪:中期筑底尚需时日,按照多重底的技术特征,调整到近期低点3283点附近会有抄底资金介入。 在市场非理性超跌的情况下,不要被恐慌情绪感染在地板上割肉。C浪调整还有C4浪、C5浪要走,各种力量的博弈决定筑底还需反复震荡,才能完成整个中期调整,止跌之后不一定马上会反弹。因此,在底部区域需要耐心,只有在主力资金走出底部形态后,形成均线多头排列,中小散户介入才是比较安全的。在3500点以下,投资者要抓住机遇,迎接挑战。没有只涨不跌的牛市,同样,也没有只跌不涨的调整。

底部是个区域,探底是个过程,大盘的底部究竟在哪里?身在底部是不知道底,只有在不久的将来走出底部之后,大家回过头来看看,才能看清底部。但有一点是肯定的,与6124点顶部相比,如今的点位离客观上的实际底部只会越来越近而不会越来越远,明白了这个道理,就能理解股市跌到如今这个份上,恐慌性地抛股杀跌是不可取的。 金洪明

出现一个短暂的反弹而已,整个行情从技术面、基本面来讲都不可能马上重新开始走牛,这是毫无疑问的! 这两天的下跌明显是八股在做最后的补跌,而大资金所主导的二股都已经提前止跌了,这是一个很明显的止跌信号! 如果大家对后市还有信心的话,如果你还有资金可以操作的话,那么不妨可以考虑买点上证50ETF指数基金吧!由于上证50指数的成分股全部是由大盘蓝筹股所组成,所以一旦大盘开始反弹则首先受益的必然是超跌的大盘蓝筹品种。 老股友

盘的重任。一些概念股只是资金的筹码接力,当信心全线下挫的时候,就出现了资金断链。 用哲学的观点看,从5000点冲到6100点也许是涨过了头,同样,从4000点俯冲下来也会跌过头。我们不能判断具体的低点在哪里,但从近期个股的大面积下跌判断,行情也许会否极泰来。从短期看,5日均线一直在压制股指,随着近期的快速下行,短期突破的概率越来越大,从昨天的冲高回落看,抛压明显沉重,但长下影线也表明多方开始有所动作,相信短线转机就在眼前。 巫寒

抄底首选50ETF

近的这个崩盘式下跌局面,这是其一;其二管理层股权分置改革其实就是将原本全流通之后巨大的套现压力拖延到今后几年了,这种大小非的套现压力只是暂时消失,一旦市道不好的时候如果正遇到大小非减持的高峰就会使得行情雪上加霜了!因此我们看到最近的崩盘其实是有着许多在去年大涨中被市场忽视因素的,而并非是因为政府不救市所导致的! 当然政府不救市的行为客观上会引起市场心态的绝望从而加深大盘下跌的幅度,但这决不其主要原因!因此即使政府出手救市也只会

反弹半日游 弱势难改观

昨天大盘冲高回落,对坚守阵地的投资者无疑是一个打击。个股巨大的落差很容易激发更多的投资者参与高抛低吸的队伍。如果这样的话,盘中的主动杀跌盘将更为踊跃,市场的状况将更为不利。 昨天这样的二八式反弹,从表面看还不错,至少不跌了。但从深层次看,影响却是负面的。投资者的信心并未因此而恢复,权重股的强势势必会诱惑部分投资者杀跌手中个股去追涨,这更加大了权重股之外个股的杀跌动力。市场目前需要的不是昨天这样的反弹,需要的是能激发全体投资者信心的有实质意义的反弹,不然的话,指数的走好只能是昙花一现。 昨天的反弹并未抹去笼罩在市场上空的阴影,权重股的反弹只能从指数上做点表面文章,对广大投资者并无实际意义。除非超级主力连续出手,要不然目前的尴尬局面短期难以改观。 楚风

在个股两极分化中把握机会

出现反弹苗头的时候,蓄势待发的银行股往往一马当先,纷纷走高。由于银行股的质地普遍不错,有良好的基本面支撑,运作起来底气也足,银行股的弱势走强也是“跌市重质”的最好体现。从银行股目前的状况看,主力显然是有备而来,投资者可适当关注。 程荣庆

熬过严寒就是春天

1934年,格雷厄姆在《证券分析》一书中首次提出了价值投资观念,在这本确立了“价值投资之父”地位的书中,格雷厄姆把客观理性注入投资文化中。格雷厄姆认为,如果投资人购买资产时不预先评估其内部结构是极不理性的,他主张投资就像买一辆花费不菲的汽车一样,先要踢踢轮胎,检查一下引擎,然后告诉车行“这辆车我买下了”。他说,为了保证投资安全,最值得青睐的股票是那些被严重低估的股票,即市场价格明显低于基本价值的股票。 价值投资特别强调逢低买进股票的投资原则,逢低买进优质的股票就如同消费者低价买进任何商品的道理,不论是在超市里购买商品,还是在资本市场投资黄金、外汇、债券和股票,投资者都应该尽可能以低价买进,使每一块钱的投资价值最大化。 股市可能是世界上唯一一个无消费基本原则的地方,在这里,追涨杀跌现象盛行,投资者都相信,股票价格上涨时要跟进,价格下跌时要杀出。投资者“害怕跟不上”的心态促使他们追涨杀跌。 而今,在如此不理性的市场上,这种消费原则恐怕更难遵守。经过不断地调整,从估值

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. It lists various stocks and their performance metrics.